



SLUNCE
svítí všem

Zpravodaj

Jsmo moderní a profesionální organizace, která pomáhá dětem a dospělým s hendikepem.

srpen/září 2020 | vydání 49



► Více fotek na našem facebooku:
fb.com/slunceinfo

Školáci ukazují Blance Dvořákové nové vybavení, které dostali díky naší spolupráci s Potravinovou bankou Praha

Žáci školy Slunce se vrátili DO ŠKOLNÍCH LAVIC

S některými dětmi jsme se viděli po dvou měsících prázdnin, jiní však přišli po dlouhé koronavirové přestávce.

Věříme, že se školáci zpátky do Slunce těšili, stejně jako učitelé na ně. První den již tradičně děti přišly v doprovodu svých rodičů. Přivítali je ředitel školy Slunce Jakub Dvořák a manželé Dvořákoví. Všichni naši žáci dostali díky naší spolupráci s Potravinovou bankou nové vybavené penály a desky s výtvarnými potřebami. Podělili jsme se i s prvňáčky z Dětského domova v Unhošti, kteří z dárku měli také velkou radost.

Výuka žáků unhoštské školy Slunce bude v tomto školním roce probíhat v náhradních prostorách, neboť se ve stávající budově a na zahradě chystá přístavba nové školní budovy, přípravné práce jsou již v plném proudu.



Studenti si hned zahráli nové šachy



Stochovská rehabilitační třída si na uvítanou vyrazila do cukrárny na zmrzlinu

Přejeme všem žákům, studentům praktické školy, rodičům i našim pedagogům klidný a pěkný školní rok. ■

ÚVODNÍ SLOVO

Milí přátelé, skončily nám letní prázdniny a u většiny z nás je doba dovolených za námi. Bohužel koronavirus nezmizel a my se s ním musíme vypořádat a ve spoustě věcí se mu podřídit. Zahájili jsme školní rok, škola z Unhoště se kvůli přestavbě na přechodnou dobu přemístila do náhradních prostor. Nová budova je sice menší, ale je v ní příjemně a dýchá z ní přátelská atmosféra. Tak si jen musíme přát, aby to vydrželo. A díky všem, kteří se o to jakýmkoliv způsobem zaslouhují.



**PaedDr.
Blanka
Dvořáková,
ředitelka**

I ve Stochově mají novou kuchyňku a brzy bude dobudován snoozelen. Obě školy přivítaly nové žáky, ale i nové zaměstnance. Tak ať to sžívání je úspěšné.

Mateřské školy už byly v provozu od srpna, školka v Kyšicích má ještě volná místa. Neváhejte a přijďte se se svými dětmi podívat a třeba sem vaše dítě začne docházet.

Jedná se o domáckou školku, kde se rádo zpívá a cvičí, k čemuž přispívá i hezké hřiště a zahrada. A dobře se tu vaří, vždyť odtud odebírají obědy i někteří školáci. Pracují zde zkušené paní učitelky, asistentka a ostatní chápaví zaměstnanci.

A v Centru služeb Slunce všem se také rozběhl provoz naplno. Došlo k navýšení kapacit v chráněném bydlení a v denních stacionářích. Také přibýlí noví zaměstnanci.

Na všech pracovištích se dodržuje zvýšená hygiena, a opět funguje Bezpečnostní rada Slunce, která se snaží zabezpečit dostatek ochranných pomůcek a zajistit vše, co je třeba.

Přejí nám všem jen krásné dny, slunečné počasí a především úsměvy na tvářích a zdraví.

P. S. Přijďte se pobavit s celou rodinou 15. 9. na Botaniku v Horním Bezděkově, kde bude odpoledne probíhat výstava fotografií O. Havlové a od 16 hod. koncert.

Vaše

Blanka

Záříjové charitativní akce

Během září se s námi můžete setkat na několika charitativních akcích. Ve čtvrtek 10. 9. rozprostřeme náš stánek s dobrotami ze cvičné pekárny a výrobky od lidí s postižením na Běhu dobré vůle Nadace Olgy Havlové v pražské oboře Hvězda.

V úterý 15. 9. se koná Charitativní golfový turnaj pro Slunce v areálu Botanika v Horním Bezděkově. Začínáme v 10 hod. Golfisté, určitě dorazte! A o den později, ve středu 16. 9. se koná Pečení pro dobrou věc.



Hasiči dovezli dezinfekci od Unipetrolu

Do našich provozů Centra a do školy jsme darem od firmy Unipetrol dostali tolik potřebnou dezinfekci. Velice za to děkujeme. Poděkování patří i ředitelce Nadačního fondu Klausových, která nám tuto možnost zprostředkovala. Alespoň částečně jsme se i my o dar podělili s unhoštskými organizacemi Centrin, Dětský domov a Klíček. Na preventivní dezinfekci rukou i povrchů pečlivě dbáme. Dezinfekci také rozléváme do cestovních lahvíček, které používají klienti i naši senioři například při cestách k lékaři či při nákupu.



LETNÍ SETKÁNÍ seniorek z našich služeb

DOBŘE OBČERSTVENÍ,
PŘÍJEMNÉ POČASÍ
A DOBRÁ NÁLADA

Už se stalo tradicí, že během letních měsíců pořádáme setkání pro seniory z pečovatelské služby a aktivizačních služeb.

Posezení se opět konalo v altánu na zahradě sídla Nadačního fondu Slunce pro všechny v Kyšicích. Přítomné dámy se setkaly s aktivizačními pracovníci, ředitelkou Slunce a členem správní rady nadačního fondu. Ve skvělé náladě si popovídaly a byly rády, že se po delší době, způsobené koronavirovou přestávkou vidí.



Celé odpoledne bylo pořád co si povídat

Aktivizační služba pro seniory a osoby se zdravotním postižením probíhá především formou klubové činnosti. Podporuje klienty v aktivním způsobu života, zprostředkovává jejich setkávání, čímž snižuje pocit osamocení, pořádá řadu výletů na kulturní akce, podporuje dovednosti seniorů v rámci terapeutických činností. Senioři si mohou také objednat

masáže, které Slunce zajišťuje. V době koronavirové krize jsme seniorům vozili nákupy, obědy, dodávali jsme jim roušky a potřebnou podporu. Při aktivizační službě funguje i Pěvecký sbor Slunce, kde se senioři schází, nacvičují písně a jezdí vystupovat například do domovů seniorů a rozdávají tak radost druhým. ■

CO VE SLUNCI PROBĚHLO

Kalendář jde do finále

Focení kalendáře Slunce 2021 je ve finále. V srpnu si s našimi uživateli zapožovali například Naďa Konvalinková a sportovní moderátor Vojtěch Bernatský, Petr Macháček, Hanka Heřmánková, Libuše Švorňová a další.



Honza s Naďou a Vojtjou zapožovali před budovou České televize

Nouzovští v minizoo

S nouzovskými uživateli našich služeb jsme podnikli další výlet. Cílem výpravy tentokrát byla chyňavská minizoo u Merlina. Pozorovali jsme zvířata, některá jsme si mohli pohladit, prošli jsme se a odvážní si zaskákali na trampolině. Byl to hezký letní výlet.



V minizoo jsou zvířata doslova na dosah ruky

Procházky k rybníku

Slunného srpnového počasí využívali klienti s pracovníky z Lučni, kde probíhá služba sociálně terapeutické dílny, a často chodili na procházky k uhošťskému rybníku Bulhar.



Odpočinek na procházce

Porady uzavřely prázdninové měsíce

Odpočatí po prázdninách a dovolených se v úterý 25. srpna sešli téměř všichni zaměstnanci Slunce na poradě a posezení s programem v restauraci Botanika v Horním Bezděkově. Setkání všichni využili i k neformálnímu popovídání s kolegy z našich různých poboček, se kterými se v běžném provozu není příležitost potkat. Odpoledne pak přijel zahrát a zazpívat Petr Bendl.



Na poradě nám přijel zahrát a zazpívat hudebník a politik Petr Bendl

O týden později se na výjezdní poradě sešly kolegyně ze speciálně pedagogického centra a pedagogicko-psychologické poradny, aby probraly nadcházející rok. Zavítal za nimi i ředitel školy a SPC Jakub Dvořák.



Setkání kolegyně ze SPC se konalo v Novém Jáchymově

STŘÍPKY ZE SLUNCE



• V létě se vdala naše kolegyně **Eva ze SPC**. Novomanželům to v jejich velký den moc slušelo. My jim přejeme, ať jsou spolu pořád šťastní.

Návštěva v kavárně

• V srpnu se za námi přijel podívat a podpořit naši charitativní akci Pečení pro dobrou věc senátor Jiří Dienstbier. S ředitelkou centra a nadačního fondu Blankou Dvořákovou u kávy společně probrali mnoho aktuálních témat.



J. Dienstbier s B. Dvořákovou

Přidali se k nám

Barbora Slámová
- asistentka pedagoga ve škole Slunce v Unhošti

Stanislava Kynclová
- administrativní asistentka pro vedení Centra služeb Slunce všem

Kamila Průžková
- pracovník v přímé péči v Centru služeb Slunce všem

Jindřiška Kaszubová
- pracovník v přímé péči v centru



SLUNCE
svítí všem

Zpravodaj Slunce, vydání 49, srpen/září 2020

Zpracovali Jakub Dvořák, Blanka Dvořáková, Alena Šulcová. Použité foto archiv Slunce, V. Šafránek, I. Kankrlíková, O. Louda, V. Štědrónský, M. Suchánková, Z. Jirků, M. Ebertová
Archiv všech vydání Zpravodaje najdete na adrese <http://www.slunce.info/zpravodaj>

OKÉNKO SAR

Prázdniny v SARu

V červenci jsme spolupracovali s klientem, který kdysi navštěvoval naši školu. Pomáhali jsme mu hlavně shánět bydlení, ale i řešit další záležitosti v nepříznivé životní situaci.

KALENDÁRIUM



✓ **15.9.** - **Golf pro Slunce Open**, charitativní golfový turnaj, hrát se začíná v 10 hod., bohatý kulturní program od 16 hod., Golfový areál Botanika, Horní Bezděkov

✓ **16.9.** - **Pečení pro dobrou věc**, 10-17 hod., Kavárna Slunce, Unhošť